

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing  
3G 互联网手机

阻碍排水 难清垃圾 易绊行人

# 商家私设路沿石斜坡隐患多



## 争创国家园林城市 提升市民生活品质

**晚报讯** (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区青檀北路的王先生拨打本报热线反映,称位于青檀路吉品街路口北侧路东有些商家门前设置了很多斜坡,占用了一些非机动车道空间,看似不起眼的斜坡却存在着很大的安全隐患,希望有关部门能够把这些私设的斜坡清除掉,给行人一个安全的通行环境。

根据王先生的反映,记者随后来到了位于青檀路吉品街路口,往北不

远处就能看到连接非机动车道与人行道的斜坡,靠近后记者看到,这些斜坡大小不一,制作材料也有不同,有几个比较窄的斜坡是铁制的,还有一些用水泥制成。其中一些铁制的斜坡已经有不同程度的破损,看样子使用时间已经不短了。由于路沿石边存在斜坡,也导致了一些卫生死角,记者在现场看到,斜坡的附近存在着一些垃圾。也使得斜坡位置的卫生与其他地方有着明显的差异。

随后,记者对市中区部分路段进行走访,发现不只是大街上的路沿石有斜坡存在,一些小路小巷子里的斜坡也是普遍存在,而且部分路段由于夜晚光线较暗,更是危险。在刘岭路一小区附近,记者看到斜坡更是普遍存在,几乎每家店铺前都设置了斜坡,这里的斜坡大多数是用水泥铺成

的。

“这些斜坡肯定是商家为了方便自己和顾客私自设置的,使得原本通畅的非机动车道上存在着一个个障碍。这些斜坡不仅影响了城市交通,给行人带来危险,而且也十分影响城市环境。商家追求利益最大化无可厚非,但是做法有些不妥。”市民赵先生向记者说道。

“这些斜坡的存在对于即将到来的雨季会带来不利,道路路沿石地势较低,是排水的关键位置,而斜坡的存在严重影响了道路排水,而且斜坡的设置方便了一些车辆驶上人行道,从而使人行道遭受不同程度的破坏。所以,希望有关部门能够及时的清理掉这些碍事的斜坡,还市民一个良好的通行环境。”不少市民纷纷建议道。

## 中学附近乱停车 孩子放学路更堵

**晚报讯** (记者 董艳)近日,记者接到市中区居民李先生的热线电话,称位于市中区文化路上的第十五中学东校北门附近,因为乱停车的情况特别明显,导致该路段常常出现交通堵塞,影响来往车辆的正常通行。

当天中午,记者赶赴李先生反映的第十五中学东校北门附近看到,马路两边几乎停满了车辆,停放的车辆不仅占据了整个非机动车道,甚至有些还抢占了机动车道的一部分,让这条本不算宽敞的马路显得更加拥挤。眼看着学生们几乎都走得差不多了,可是停在此处的车辆并没有要走的意思,甚至这数十辆停放的车辆上都没有司机在此驻守。

午休过后,这里依旧停靠了不少车辆,学生们陆续赶赴学校,此时的该路段道路拥挤了许多,学生们骑着电动车、自行车途经此处,没有了非机动车道,他们就骑上机动车道,有些甚至骑到快车道上,学生们的加入让这条道路显得更加拥堵。记者在现场看到,一辆正打算从快车道上通过的私家车,被几个骑着电动车、自行车的学生挤得几乎停止了前行。“每次上下班经过这里,都让我感到头疼,本来路就不宽,学生骑车从这经过本身就容易堵路,现如今,又加上这一排排停靠在马路边上的私家车。停车不要紧,有些车主把车停的车头在非机动车道上,车尾已经到了机动车道上,这样不堵路才怪呢。”李先生说。

待到下午学生们放学的时间,记者再一次来到现场,看到乱停车的情况依旧没有改善,甚至有个别私家车并列停靠在另一辆私家车旁边,将私家车停放在机动车道上。此时学生们放学加上上班族下班,将这里堵得是水泄不通。“车辆途经文化路十五中北门附近五分钟的时间里,行程最多没有超过500米。”下班回家途经此处的车主孟女士焦急地说道,“这里几乎天天都这样,早晨上班堵,下午下班还是堵,这条路并不算狭窄,只是路边乱停车,才导致成这样的。”

“关键是这些停放的私家车几乎都不是来接送孩子的,一天到晚停在这儿确实不是个事,为了给这条道路留出空间,希望相关部门能维持下此地的秩序,让车辆规范停车,还这条道路通畅。”李先生表示。

## 小区门口坑洼 业主出行不便

**晚报讯** (记者 王龙飞)近日,家住市中区双利组团的王先生拨打本报热线反映,在该小区出口30米远的一处道路坑洼不平,对小区居民的进出造成了一定的影响。接到电话后,记者随后赶往现场了解情况。

记者赶到现场后,发现市民所反映的坑洼处长约1.5米,宽约1米,最大凹陷处离水平地面约为5厘米。坑洼处中间是一块块被轧坏的水泥块,加之其中还有一个两侧凸起的硬化井盖,使得车辆在经过此处时显得异常颠簸。就在记者现场走访期间,发现进出此处的车辆几乎都是尽量靠东迂回一个大圈后再开过去。

双利组团内的一位居民告诉记者,原本此处道路较为平坦,后因小区后面新盖楼房,该道路经常有满载的渣土车经过,没过多久,此处的道路就已经被损毁成现在这个样子。“进小区时,车辆颠簸的厉害,坐在车里感觉很不舒服。久而久之,对车辆的减震也会造成一定的磨损。之前在紧挨着此坑洼处的北面也被轧出了一个大坑,后来不知被谁给填上了,虽没有恢复原样,但起码感觉要好很多,也希望有关部门看到此情况后对此坑洼处进行填补。”该居民说道。

# 居民一脚踩脚 地面成“粪坑”

## 本想踩亮储藏室感应灯 谁知踩坏地面粪水外溢

**晚报讯** (特约记者 王辉)4月6日,滕州市民李女士拨打本报热线反映,她家储藏室的地面被踩出一个“粪坑”,弄得整个楼洞臭气熏天,而且邻居家的储藏室也经常有污水外溢。

当日上午,记者来到李女士居住的明珠花园小区4号楼1单元。在102室和206室的储藏室门口,有一个脸盆大小的窟窿,里面满是污秽物。

“小区储藏室里安的是感应灯,大家去储藏室时都习惯用脚踩几下,灯就会亮起来。”李女士说,前天下午,她和往常一样去储藏室取东西,谁知刚踩了一脚,地面瞬间就塌陷了,粪

便溢得到处都是,李女士的左腿也陷入“粪坑”扭伤了。

事后,邻居们一起将储藏室地面上的污秽物清理干净,并找到小区物业寻求帮助。据物业公司的孔经理介绍,4号楼储藏室污水外溢的问题存在很长一段时间了,他们也很为难。为了尽快疏通下水道,他们已将有关情况上报了市物业办,业主也递交了相关证件,准备启用公共维修资金维修。4号楼部分业主担心动用了维修资金,以后再出现其它问题就没办法修缮了。还有部分居民想找开发商讨个说法,可是开发商当年留下的电话

号码一直打不通。

为此,记者联系到市物业办房屋修缮科的刘科长,据其介绍,目前,该小区4号楼1单元涉及到的6户业主已经递交了身份证复印件,而且启用公共维修资金的申请也已通过了审核。“业主们怀疑是房屋质量问题,向我们提出想联系当年的开发商,要求开发商进行修缮赔偿。我们一直在联系开发商,但至今没有结果。”刘科长说。

